

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成29年2月10日

【四半期会計期間】 第151期第2四半期（自平成28年7月1日至平成28年9月30日）

【会社名】 株式会社福島銀行

【英訳名】 THE FUKUSHIMA BANK, LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 森川英治

【本店の所在の場所】 福島県福島市万世町2番5号

【電話番号】 024(525)2525(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役企画本部長 佐藤明則

【最寄りの連絡場所】 埼玉県さいたま市大宮区宮町二丁目81番地
いちご大宮ビル4階
株式会社福島銀行 大宮支店

【電話番号】 048(643)2830(代表)

【事務連絡者氏名】 支店長 黒須正雄

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社福島銀行 大宮支店
(埼玉県さいたま市大宮区宮町二丁目81番地
いちご大宮ビル4階)

(注) 大宮支店は金融商品取引法の規定による縦覧に供する場所ではありませんが、投資者の便宜のため縦覧に供する場所としております。

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年11月25日に提出いたしました第151期第2四半期（自 平成28年7月1日 至 平成28年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第4 【経理の状況】

1 【中間連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【経理の状況】

1 【中間連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

当中間連結会計期間(平成28年9月30日)

	中間連結貸借対照表 計上額(百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金預け金	115,239	115,239	
(2) コールローン及び買入手形	8,000	8,000	
(3) 有価証券			
満期保有目的の債券	4,371	4,713	342
その他有価証券	121,398	121,398	
(4) 貸出金	500,137		
貸倒引当金(＊)	3,967		
	496,170	498,684	2,514
資産計	745,179	748,036	2,856
(1) 預金	678,808	679,010	202
(2) 譲渡性預金	43,720	43,720	
(3) 借入金	6,495	6,497	2
負債計	729,023	729,228	205

(＊) 貸出金に対応する一般貸倒引当金及び個別貸倒引当金を控除しております。

(訂正後)

当中間連結会計期間(平成28年9月30日)

	中間連結貸借対照表 計上額(百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金預け金	115,239	115,239	
(2) コールローン及び買入手形	8,000	8,000	
(3) 有価証券			
満期保有目的の債券	4,371	4,713	342
その他有価証券	121,398	121,398	
(4) 貸出金	500,137		
貸倒引当金(＊)	3,967		
	496,170	500,372	4,202
資産計	745,179	749,723	4,544
(1) 預金	678,808	679,010	202
(2) 譲渡性預金	43,720	43,720	
(3) 借入金	6,495	6,497	2
負債計	729,023	729,228	205

(＊) 貸出金に対応する一般貸倒引当金及び個別貸倒引当金を控除しております。